Экскурсия в музей разновозрастной группы "Солнышко"

В теплый осенний день, 24 октября 2019г., с ребятами нашей группы "Солнышко" посетили историко-краеведческий музей " Отражение", который находится в здании МКОУ "СОШ № 7" поселка Талинка. Для ребят это был первый поход с группой в музей. Никто не знал, что ждало их внутри здания, все были в ожидании, нетерпении увидеть всё поскорей. Ведь в детском саду мы много беседовали о родном крае, поселке, говорили, как раньше жили люди, о быте, обычаях в старину, приметах и многом другом. В музее нас встретил замечательный экскурсовод, которая рассказывала о старинных предметах (патефоне, фотоаппарате), о быте людей старины и т.д. Дети с интересом рассматривали экспонаты, задавали вопросы. Она в доступной форме рассказала об истории возникновения нашего поселка.







Затем экскурсовод предложила нам познакомиться и рассмотреть выставку *«Вехи старины»*.



Мы познакомились с орудием труда наших предков, что вызвало у детей огромный интерес, с одеждой, которую носили в прошлом веке и как её шили, с предметами быта. Дошколята с интересом и удовольствием слушали экскурсовода и переходили от одного экспоната к другому.

После окончания экскурсий мы поблагодарили экскурсовода за подробные рассказы, попрощались.



Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденного.

По возвращению в детский сад ребят переполняли эмоции, восхищения. Надеемся, они поделились своими впечатлениями и со своими родителями.